

推动主题教育高标准开局高质量开展 真正做到学有所思学有所悟学有所得

哈市各市直部门、单位对本部门单位开展主题教育进行动员部署

本报讯(记者 阴祖峰 王晓)以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。连日来,哈市各市直部门、单位召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,对本部门单位开展主题教育进行动员部署,推动主题教育高标准开局、高质量开展。党员干部们纷纷表示,将把学深、悟透、用好习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课,深思细悟学、全面系统学、联系实际学、对标对表学,进一步加强理论武装、坚定理想信念、升华境界、增强能力本领,真正做到学有所思、学有所悟、学有所得。

市委老干部局

以严实作风确保主题教育扎实推进

4月17日,市委老干部局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议。市委老干部局将把主题教育作为必须坚决完成好的重大政治任务来抓,把开展主题教育同贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求结合起来,深刻理解“学思想、强党性、重实践、建新功”总体要求,牢牢把握“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”目标任务,切实把加强理论学习、深入调查研究、着力推动发展、深刻检视整改和注重建章立制贯穿始终,切实做到责任落实到位、督促指导到位、统筹兼顾到位、宣传引导到位,以严实作风确保主题教育扎实推进。

市国家保密局(市国家密码管理局)

为筑牢国家安全北方屏障作出新贡献

4月17日,市国家保密局(市国家密码管理局)召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,同步启动主题教育读书班开班式,集体学习习近平总书记关于国家安全工作的重要论述,还将组织党员干部开展参观学习、交流研讨、案例分析、集中培训,进一步丰富学习内容、活化学习形式、强化学习质效。将坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚定不移贯彻总体国家安全观,努力探索保密和密码工作转型升级、提档升级的新理念新思路新方法,把学习成果转化为推动工作的强大力量和生动实践,为筑牢国家安全北方屏障作出新贡献。

广大市民朋友:

春回大地,草长莺飞。为深入贯彻习近平总书记关于爱国卫生运动的重要指示批示精神,大力弘扬爱国卫生优良传统,积极践行文明健康、绿色环保生活方式,进一步助力第七届全国文明城市创建。值此全国第35个爱国卫生月开展之际,我们号召全民积极参与“宜居靓家园 健康新生活”主题活动,发出以下倡议:

争做美丽宜居家园的建设者

同在一座城,共爱一个家。清洁环境、美化家园是我们每个人义不容辞的责任和义务。营造健康卫生的生活环境,需要人人共同参与,传承爱国卫生优良传统,自觉爱护环境卫生,集中开展市容环境卫生成整治行动,落实“门前四包”责任,积极

宜居靓家园 健康新生活

全民参与第35个爱国卫生月活动倡议书

开展环境卫生大扫除,清理卫生死角,清除垃圾杂物,携手共创干净、整洁、宜居、宜业的美丽家园。

争做文明健康生活方式的践行者

做好自己健康的第一责任人。主动学习健康卫生知识,掌握健康技能,提高健康素养。保持文明卫生习惯,做到勤洗手、常通风、不随地吐痰、不乱扔垃圾、公共场所不吸烟、咳嗽打喷嚏时用纸巾遮掩口鼻等文明行为。保持健康生活方式,戒烟限酒,充足睡眠,适量运动,合理膳食,拒食

争做病媒生物防制的参与者

病媒防制,预防疫病。积极响应除“四害”和环境卫生整治活动,定期对垃圾转运点、楼道间、地下室、车库、蓄水池、卫生间、易积水容器及家庭内外环境等进行彻底的卫生清理,清除病媒生物孳生地,科学消杀鼠、蚊、虫、蝇,降低病媒生物传播疾病风险。以环境整治为主、药物消杀为辅,合理设置防制设施,有效预防媒介传染病的发生流行。

爱国卫生人人参与、健康生活人人享有。让我们携起手来,积极行动,将爱国卫生运动与精神文明创建活动有机结合,做文明健康的使者,绿色环保的卫士,扮靓家园的园丁,共建文明城市,共享健康生活。

哈尔滨市精神文明建设指导委员会办公室

2023年4月17日



宣传垃圾分类知识 从小树立环保理念

物业管家进社区为小朋友上垃圾分类课



本报讯(记者 刘述波)日前,为帮助幼儿树立垃圾分类意识,了解垃圾分类的重要性,中海物业江城管理处联合太阳岛街道和社区、松北区第四幼儿园等共同开展了以“垃圾分类,从我做起”为主题的党建联建活动。小区物业管家们化身为宣传员,在小区里给小朋友们上了一堂生动有趣的“垃圾分类”活动课。

在中海江城小区智能垃圾分类投放

器前,物业管家化身宣导员,详细讲解了“垃圾是如何分类的”“不同颜色垃圾桶代表的垃圾类别”等知识。小朋友们还获得了物业颁发的“垃圾分类小能手”奖状。

中海物业负责人表示,垃圾分类是城市精细化管理的关键一环,“人人都是垃圾的产生者、受害者,人人都是垃圾的处理者,希望通过宣传活动,让垃圾分类成果惠及每一位业主。”

普及消防安全常识 增强自防自救能力

平房区建安街道开展“敲门入户送平安”活动



本报讯(王通 记者 王铁军)为全面普及消防安全知识,增强居民消防安全意识和自防自救能力,4月16日下午,平房区建安街道联合红十字四叶草志愿服务队在街道各社区开展了以“消防志愿行”为主题的“敲门入户送平安”消防宣传活动。

活动中,社区安全网格员和四叶草志愿者们深入社区,向沿街商户、居民和弱势群体家庭发放“燃气安全注意事

项”、“家庭防火明白纸”和“消防安全常识二十条”等宣传资料,讲解用火、用电、用气安全,以及如何正确拨打119电话报警、被困火场后如何逃生自救等消防安全知识。

通过此次活动,切实提升辖区经营场所和居民的安全意识,增强防范能力,营造了“人人关注消防、人人参与消防、人人支持消防”的良好氛围。

有力有效推动 主题教育高质量开展

市委政法委机关深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开

本报讯(记者 梁可心)4月17日,市委政法委机关深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开,要求委机关全体党员干部以对党、对人民、对事业高度负责的态度抓好贯彻落实,确保主题教育取得扎实成效。市委第四巡回指导组出席本次会议。

会议要求,全委党员干部要提高政治站位,深刻认识开展主题教育是当前重要的政治任务。要按照市委确定的主题教育五方面具体目标,把开展主题教育同服务保障发展大局结合起来,同推进政法工作“七大体系”建设充分融合、

一体落实,做到学习教育要突出主题、调查研究要直面问题、推动发展要立足政法工作实际、检视整改要深刻到位、见行见效、压实主体责任,有力有效推动主题教育高质量开展。

会议强调,主题教育基础在学、关键在做。要坚持党对政法工作的绝对领导,紧紧围绕履行维护国家政治安全、确保社会稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命,着力破解一批影响政法工作发展的难点问题,打通一批影响政法工作质效的堵点瓶颈,带动全市工作提效、服务提质、发展提速,为推进中国式现代化建设哈尔滨实践贡献政法力量。

以严实作风 确保主题教育取得实效

市总工会召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议

本报讯(记者 张焱)4月17日,市总工会召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,全面启动主题教育工作。

会议指出,要深刻领会习近平总书记重要讲话的精神实质,全面把握实践要求,对标对表党中央部署和省市委工作安排,以高度的政治自觉、饱满的政治热情、严肃的政治态度,积极投身主题教育,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在市工会系统形成生动实践。

会议认为,开展主题教育是深刻感悟党的创新理论的思想伟力、忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的必

然要求;是深刻感悟党的创新理论的实践伟力、以中国式现代化推进强国复兴伟业的迫切需要;是深刻感悟党的创新理论的真理伟力、深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。

会议要求,要提高站位、统一思想,切实增强开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的责任感使命感;要把准要求、锚定目标,坚持高标准高质量开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育;要加强领导、压实责任,以严实作风确保学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育取得实在成效。

学思想 强党性 重实践 建新功
扎实推进主题教育

延伸服务触角 凝聚拥军合力

市双拥办在全市范围内招募拥军志愿单位和社会组织

本报讯(张永生 记者 杜菲菲)最宠人民子弟兵,满城争爱“橄榄绿”。记者从市双拥办了解到,为进一步营造拥军崇军的浓厚氛围,更好地为现役军人、军属、退役军人和其他优抚对象办实事,即日起,市双拥办在全市范围内招募拥军志愿单位和社会组织。

招募对象为经营状态、信誉良好并且诚实守信,有较强意愿参与拥军活动的企业和社会团体组织。

服务范围为能为现役军人、军属、退役军人及其他优抚对象提供专属优惠待遇服务,包括不限旅游购物、养老服务、医疗、住房就业、文化娱乐、学

习教育、法律服务、参观游览,以及餐饮、住宿、加油、运输、保险、体检康复、美容美发、交通出行、公园景点等各个行业和领域。

据了解,2020年初,哈市在全省率先开展拥军志愿单位建设活动,凝聚社会化拥军的强大合力。经过优化,截至目前,已涵盖15个行业190家门店,拥军、爱军、优军、惠军机制不断延伸。

拥军优抚,真情服务。欢迎全市各界企业和社会组织踊跃参与,成为冰城拥军志愿单位大家庭中的一员!

联系人:
张永生 18904516006
马 劲 82812119

干部挂职
信息互联互通,办法互学互鉴

带着“问题”到深圳对口部门,围绕项目审批、国企改革、优化营商环境等方面“面对面”学习深圳的先进经验和做法。对口合作开展以来,哈市先后分两批组织20名市管干部到深圳学习,其中,正局级“一把手”17人,副局级3人;安排6批次共300名干部和市属国企管理人员赴深圳为期一周的集中培训、实地参观交流。

去年,按照龙粤两省组织部门安排,我市选派4名副区级干部赴深开展为期半年的跟岗学习工作。深圳市分两批选派8名干部到我市相关单位交流指导。此外,深圳市罗湖区40余名企业家到哈尔滨工业大学参加非公有制经济人士综合素能培训班。两市干部交流互动有力促进了信息互通、办法互学。